

# ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

## rebeq GmbH

Hans-Senkel-Platz 1 45699 Herten Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Berufliche Bildung und Qualifizierung

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 9001: 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 310401 QM15 Gültig ab 2022-11-24 Gültig bis 2025-11-23

Zertifizierungsdatum 2022-11-24





**DQS GmbH** 





Markus Bleher

Markus Bleher Geschäftsführer



#### Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 310401 QM15

### rebeq GmbH

Hans-Senkel-Platz 1 45699 Herten Deutschland

Standort Geltungsbereich

373678

rebeq GmbH Bergstraße 8 45770 Marl Deutschland

Berufliche Bildung und Qualifizierung

373679

rebeq GmbH Bochumer Straße 92 46282 Dorsten Deutschland Berufliche Bildung und Qualifizierung

373681

rebeq GmbH Stollenstraße 13 45966 Gladbeck Deutschland Berufliche Bildung und Qualifizierung

373682

rebeq GmbH Am Bahnhof 18 45711 Datteln Deutschland Berufliche Bildung und Qualifizierung

386724

rebeq GmbH Erinstraße 35 44575 Castrop-Rauxel Deutschland Berufliche Bildung und Qualifizierung

405900

rebeq GmbH Scherlebecker Straße 260 45701 Herten Deutschland

Berufliche Bildung und Qualifizierung



#### Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 310401 QM15

## rebeq GmbH

Hans-Senkel-Platz 1 45699 Herten Deutschland

**Standort** 

433239 rebeq GmbH Kemnastraße 3 45657 Recklinghausen Deutschland Geltungsbereich

Berufliche Bildung und Qualifizierung